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YMCA Jindřichův Hradec
I v roce 2025 jsme pokračovali v organizování akcí a aktivit pro veřej-

nost z Jindřichova Hradce a okolí – pro děti a mládež, ale i pro ostatní 
věkové skupiny, všemi silami jsme se snažili, aby nabízený program byl 
kvalitní, lákavý a inspirativní a abychom byli přínosem světu, ve kterém 
žijeme.

• v YMCA centru probíhalo celkem 16 různých pravidelných celoroč-
ních aktivit 

– některé dlouhodobě zaběhlé, jiné úplně nové
– některé s týdenní frekvencí, jiné se setkáním jednou měsíčně
– pro batolata, děti školního věku, teenagery, celé rodiny, dospělé  

i seniory
• v létě jsme zorganizovali 7 táborů pro všechny věkové kategorie 

dětí a mladých lidí – pro celkem 205 účastníků, kterým se věnovalo  
73 vedoucích

• na 3 našich táborech došlo k výměně na pozici hlavního vedoucího 
– radujeme se z toho, že i tahle naše klíčová aktivita nachází stále své 
pokračovatele

• připravili jsme 58 jednorázových akcí všeho druhu, z toho 19 více-
denních – od přednášek, přes zábavné hry a soutěže, výšlapy, zpívání... 
po společné víkendy a delší akce

• navázali jsme nové spolupráce, prohloubili ty stávající
• všechny naše akce a aktivity se těší velkému zájmu veřejnosti,  

z čehož máme obrovskou radost a je to pro nás velká motivace
• naši práci podporuje mnoho sponzorů a institucí – jsme za to moc 

vděční a snažíme se jejich důvěru nezklamat
• nic z toho, co děláme, nabízíme a podnikáme by nebylo možné bez 

našich úžasných dobrovolníků – letos se jich zapojilo 111 a zdarma věno-
vali světu kolem sebe (deseti)tisíce hodin neplacené práce. Je to neuvě-
řitelné a patří jim za to obrovský dík!

• naše největší vděčnost za všechno, co se podařilo, směřuje k Pánu 
Bohu... To, že on žehná naší práci, je tím, co nás nese a posiluje

• kéž je požehnaná i další práce YMCA JH

K 31.12.2025 měla YMCA Jindřichův Hradec 275 členů všech věkových 
kategorií.
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Poslání spolku
1.	YMCA Jindřichův Hradec je 

křesťansky orientovaný dobro-
volný nepolitický a neziskový 
spolek, které usiluje o plnohod-
notný život mladých lidí a hlásí 
se k celosvětovému společen-
ství YMCA (dále jen „YMCA“).

2.	YMCA je hnutím služby a pomoci. 
Harmonickým rozvojem tělesné, 
duševní a duchovní stránky 
člověka, chce přispívat ke zdra-
vému, odpovědnému a radost-
nému životu lidí ve společnosti.

3.	YMCA Jindřichův Hradec se hlásí 
k Pařížské bázi Světové aliance, 
přijaté na jejím ustavujícím 
shromáždění roku 1855 v Paříži. 
Pařížská báze vyjadřuje poslání 
YMCA, je dodnes základnou 
pro její veškerou práci a jed-
notící ideou světového 
společenství YMCA a zní takto: 
„Posláním křesťanských 
sdružení mladých mužů je 
sdružovat mladé muže, kteří 
považují Ježíše Krista podle 
Písma svatého za svého Boha 
a Spasitele, touží být vírou 
a životem jeho učedníky a usilují 
o šíření jeho království mezi 
mladými lidmi. Jakékoli rozdíly 
v názorech na jiné věci, jakkoli 
důležité, nemají narušovat 
bratrské vztahy mezi členy 
Světové aliance.“ Pařížská báze 

je závazná pro všechny oblasti 
práce YMCA.

4.	YMCA vznikla jako sdružení 
mladých mužů, dnes je otevřena 
všem: muži a ženy, chlapci a dívky 
všech etnik a národů, vyznání, 
sociálních skupin a věku tvoří 
celosvětové společenství YMCA.

5.	Praktickým naplňováním křesťan-
ských principů vede YMCA mladé 
lidi k Ježíši Kristu a plnosti života 
v něm.

6.	Účel YMCA Jindřichův Hradec 
spočívá v péči o všestranný těle-
sný, duševní a duchovní rozvoj 
především mladých lidí, a to členů 
YMCA i neorganizované mládeže 
i ostatní veřejnosti a je prováděno 
zvláště prostřednictvím: rozvoje 
osobnosti mladého člověka a jeho 
charakteru,

a)	 tělesné výchovy a sportu, 
výchovy k  demokracii, toleranci 
a občanské odpovědnosti,

b)	 vzdělávacích programů ve 
vědě, umění, kultuře, sociálních 
oblastech, ekologii apod.,

c)	 charitativní a humanitární 
pomoci potřebným lidem doma 
 i v zahraničí,

d)	 mezinárodních styků 
s důrazem na vzájemné 
poznávání, přátelství a spolupráci 
mladých lidí.
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Celoroční pravidelné aktivity

Futsálek tento rok běží již 13. sezonu. 
Je to prostě paráda. Hráčská základna se 
mění. Některé děti odchází, jiné zase při-
chází. Ale účast je pořád veliká!!! Začali 
chodit i opravdu malí nadšenci, což nám 
dělá radost. Nejmladším je 7 a nejstar-
ším 15 let. Schází se 12-18 dětí. Občas je 
nás méně, občas více. Dokud to jde, cho-
díme ven, kde je víc prostoru a zahraje si 
více dětí. Na podzim a v zimním období 
jsme v tělocvičně. Tady je to náročnější, 
ale vždy se to dá zvládnout. Děti jsou 
hodně motivované a chtějí vyhrát každý 
zápas. Takže o náboj a napětí není nouze. 
Letos jsme zavedli novinku – po každém 
futsálku se vyhlašuje nejlepší hráč. Děti 
nám dělají opravdovou radost.

Futsálek
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Celoroční pravidelné aktivity

I v minulém roce byl pevnou součástí nabídky YMCA centra Klub pro děti od  
5 do 15 let. Klub je otevřen v úterý a ve čtvrtek odpoledne a schází se v něm kolem 
15 dětí. Jejich sestava není nikdy předem známá a to z něj pro děti dělá mimo jiné 
příležitost poznat nové lidi, učit se spolu komunikovat, najít aktivitu, která bude 
přístupná všem, pomáhat si a spolupracovat. Také příprava na takovou situaci bývá 
někdy dobrodružná. Kolik jídla na svačinu připravit? Kolik přichystat materiálu na 
tvoření? Půjde to všem dětem? Bude je to bavit? Vždycky je pak krásné vidět, jak se 
děti dělí, starší pomáhají menším, všichni pomáhají s přípravou a úklidem... Často 
si děti sami vymyslí zábavu, třeba úplně odlišnou od původních plánů :-) Už třináct 
let je Klub místem, kam může kdokoli přijít, bude přijat a může strávit pár hodin  
v bezpečném, inspirativním prostředí. Tak se někdy zastavte!

Klub
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Celoroční pravidelné aktivity

„Třikrát v týdnu je dopoledne ote-
vřeno Mateřské centrum a my jsme moc 
vděční maminkám, které se o tuto čin-
nost starají, otvírají, připravují program 
a o Mateřské centrum pečují. Rodiče 
s nejmenšími dětmi tak mají v  YMCA 
centru připraven různorodý program 
– volné hraní, malování nebo společné 
zpívání. Mateřské centrum má k dispo-
zici celý prostor YMCA centra, vybave-
nou kuchyňku a zahradu. Otevřené je 
komukoli, bez přihlašování můžete se 
svými dětmi přijít a zkusit, jestli se vám 
bude v Mateřském centru líbit. Těšíme 
se na setkání! „

Mateřské centrum

Po dlouhé době se nám podařilo, že se opět scházíme na YMCA futsalu pro 
dospělé. Sice nepravidelně, ale o to víc nás to baví! Pokud dovolí počasí, chodíme 
ven. V opačném případě hrajeme v tělocvičně. Je paráda, že už se plnohodnotně 
zapojují naši potomci, takže často svádíme souboje otcové proti synům :) Bývá nás 
kolem 8 hráčů. Každý zápas je napínavý, plný soubojů a vždy odcházíme pořádně 
vyčerpaní. A tým, který vyhraje, tak samozřejmě malinko spokojenější... Jsme rádi, 
že se můžeme potkávat a hezky si zahrát. 

Futsal dospělých
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Pěvecký sbor YMCA Jakoubek se 
schází na zkouškách každou středu 
večer. Rok 2025 jsme zahájili v lednu  
a hned v březnu jsme se sešli na víkendo-
vém soustředění v Zahrádkách. Po sou-
středění jsme se účastnili tradiční akce 
Pamatuj! První koncert byl na Velikonoce 
20.4. v Jindřichově Hradci na zámku. Po 
prázdninách se opakoval nevšední záži-
tek - 19.10. jsme si opět po nějaké době 
zazpívali Mozartovo Requiem se všemi 
ostatními sbory a Jindřichohradeckým 
symfonickým orchestrem. A pak už se 
přiblížila adventní doba a s ní koncerty 
v Lásenici a Číměři. Tradičně jsme zpí-
vali také na ekumenické bohoslužbě 
na zámku a v předvánoční době jsme 
navštívili klienty sociální služby Česká 
v J. Hradci, se kterými jsme si zazpívali 
vánoční koledy. Rok jsme zakončili 
jako vždy koncertem 26.12., tentokrát 
nezvykle na zámku v divadelním sále. 
Děkujeme všem svým posluchačům za 
přízeň.

Jakoubek

Celoroční pravidelné aktivity
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Celoroční pravidelné aktivity

Tvořivá novinka v YMCA centru - sta-
vění z LEGO kostiček dle vlastní fantazie 
a následné představení svého výtvoru 
ostatním. Rozvíjení představivosti  
a jemné motoriky.

Lego dílna

Tensing je celoroční aktivita, která 
probíhá v našem skvělém YMCA centru. 
Scházíme se jednou za měsíc abychom 
společně zpívali, mluvili, zkoušeli nové 
aktivity a byli jednoduše spolu, bez tlaku 
na výkon a úroveň. Spoluvytváříme bez-
pečný prostor pro teenegery, kde se 
můžou svobodně vyjadřovat, učit, rado-
vat a scházet. 

Ten Sing

Tématicky zaměřené poslechové 
večery s hudbou, která lahodí – nejen – 
Jardovým uším :-) Každý druhý čtvrtek  
v měsíci, kromě letních prázdnin.

Jardovy uši
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Celoroční pravidelné aktivity

Cestovatelské večery jsou velmi oblí-
bené a my jsme za to moc rádi! Jednou 
měsíčně ve čtvrtek večer praská YMCA 
centrum ve švech a je radost vidět 
takový zájem. Přednášející jsou téměř 
bez výjimky z Jindřichova Hradce a okolí, 
témata jsou velmi pestrá - od putování 
po ČR až po exotické destinace. Každý 
večer je jiný, ale všechny (snad) pro 
diváky obohacující.

Cestovatelské večery

Nepravidelně pokračovaly také naše 
deskoherní večery, které nám vždy 
přinesou radost a zábavu. Poznáváme 
nové deskovky, vracíme se k osvědče-
ným a užíváme si společný čas.

Deskovky

Měsíční schůzky v YMCA centru se 
seniory – zveme zajímavé hosty, předná-
šejí a besedují s námi o cestování, vědě, 
kultuře, historii, náboženství, o zajíma-
vých zážitcích a povoláních. Účastní se 
zhruba 10 až 15 lidí. Promítáme fotogra-
fie, filmy, posloucháme hudební ukázky.

1x ročně vyrážíme na autobusový 
zájezd po zajímavých místech. Součástí 
výletu bývá procházka, návštěva 
restaurace.

Kavárnička
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Celoroční pravidelné aktivity

V prvním pololetí roku pokračovaly 
schůzky nejmenších dětí naplněné 
výtvarnou aktivitou většinou na aktuální 
téma či roční období. Každé setkání bylo 
zakončeno společným hraním, ke kte-
rému je YMCA centrum jako stvořené.

Tvořivé malování

Trénování paměti se koná každé 
4. úterý v měsíci v YMCA centru  
v Jindřichově Hradci. Scházíme se na cca 
2 hodiny a za rok se ustálil i počet účast-
níků na 12  - 14 lidech v seniorském věku. 
Každé setkání je vlastně příjemným 
posezením s kávou a drobným občers-
tvením. Věnujeme se různým aktivitám 
na procvičování paměti a hrajeme spo-
lečně deskové hry.

Trénování paměti
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Tábory

Letošní tábor se na základně v Huti 
kousek od Pacova konal již posedmé 
a byl v několika ohledech výjimečný. 
Hned první den za námi dorazila na 
dva dny skupina mladých studentů  
z různých států Evropy pod vedením naší 
YMCAřky a TULAčky Aničky Urbanové. 
Bylo to krásné zpestření. Dlouho jsme 
seděli u večerního ohně, zpívali a poví-
dali si. Tradiční účast na bohoslužbách  
v Moravči nesměla chybět. Navštívili 
jsme Kutnou Horu, památník Tří odbojů, 
koupali jsme se v lomu Miličín. A tradičně 
jsme jezdili na kole, hráli paintball, bea-
chvolejbal, koupali se, chodili po lese, 
hráli hry, zpívali a bavili se. Jednoduše 
paráda. Letošní rok byl pro Tuláky v Huti 
poslední. Tento kraj jsme poznali a prošli 
křížem krážem a je čas na změnu. Takže 
příští rok jinde. Děkujeme všem účastní-
kům tábora, kterých bylo přes 40!

Tábor Tuláků
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Tábory

Týdenní pobyt na královském hradu 
byl nádherný a náročný. Královna krásná, 
král chytrý, šašek vtipný, princ mamlas, 
princezna milá a první den unesena. Bylo 
nutné získat 5 klíčů od zámků a vysvobo-
dit ji, ale i navštívit čarodějnici, vycvičit 
se v rytířských dovednostech, naučit se 
tančit a poradit si s drakem. Počasí bylo 
letos chladnější a dost pršelo, ale ani to 
nám nezabránilo si tábor s prcky moc 
užít. Závěrečný bál v kostýmech a se 
zmrzlinou byl důstojným zakončeným 
úžasného pobytu. A děti? Prý chtějí stejné 
téma i za rok!

Mini Vlčice

Vlčice II se letos vydala na cestu do 
fantazie podle stejnojmenného japon-
ského animáku. Změnila se v podivu-
hodné lázně, kam se chodili rekreovat 
všelijací duchové a bohové. Tam se 
podařilo uváznout naší hlavní hrdince 
Akiko i se svou rodinou a musela absol-
vovat náročné dobrodružství, než se 
všichni zachránili. K tomu jsme si povídali 
o Mojžíšovi a záchraně izraelského lidu 
z egyptského otroctví. Letos je třeba 
zmínit ještě jednu mimořádnost. Po dva-
nácti letech byla podruhé předána role 
hlavního vedoucího Vlčice II, a to Kubovi 
Noskovi. Věříme, že pod jeho vedením 
bude jen vzkvétat!

Vlčice II

13



Ten malý poloostrov u Staňkovského 
jezera, kterému s láskou říkáme Vlčice, 
již napsal mnoho příběhů plných dob-
rodružství. Letos nás přivítal svět 
Tajemného Jihošálu, který jen těžce 
dýchal pod tíhou zlovolného Myrkulmi. 
Avšak platí od věků: ‚kde je temnota, 
tam září lid vlčický‘. Naši táborníci tedy, 
odloučení od komfortu všedních dní, 
překonali nejednu překážku a pomohli 
tomu, aby dobro zvítězilo – tehdy, když 
každý porazil to špatné ve svém nitru.

A právě v tom je ukryt poklad Vlčice: 
že každý, kdo ji zažije, dostane příležitost 
lépe poznat sebe sama, učit se jeden od 
druhého, spolupracovat na dobré věci, 
nalézat sílu činit vlastní rozhodnutí…

Při tom všem nám bylo velkou opo-
rou čtení a vyprávění biblických příběhů  
o životě, smrti a zmrtvýchvstání Mesiáše, 
Beránka, Ježíše.

Vlčice I

Tábory
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Příměstský tábor už se stal pevnou 
součástí léta v YMCA Jindřichův Hradec. 
V termínu 28.7. - 1.8. se opět konal  
v YMCA centru na sídlišti Vajgar, dětí 
bylo 19. Zážitků bylo opravdu hodně: 
vyrábění truhličky na poklady, modelo-
vání z keramické hlíny, lego dílna, spor-
tování, příběh královny Ester v  rámci 
duchovního programu, deskové hry 
nebo dětmi oblíbená příprava vlast-
ních svačin. Skvělou odpolední zábavu 
dětem poskytl i skákací hrad. Nechyběl 
ani celodenní výlet – počasí nám přálo 
a mohli jsme se vydat do České Kanady 
– k rybníku Osika. S dětmi jsme si užili 
veselý, pestrý a krásný společný týden.

Příměstský tábor

Tábory
Letos jsme se v rámci velké táborové 

hry vydali na cestu skrze Ježíšova podo-
benství, která nás provázela nejen při 
hrách, ale i při společných zamyšleních  
a duchovním programu. Děti si například 
vyzkoušely, jak obtížné je projít „úzkou 
branou“, když je člověk zatížen zbyteč-
nými věcmi, nebo jak důležitá je připrave-
nost v podobenství o deseti družičkách. 
Jindy se naopak ukázalo, jak důležité je 
plánování a rozvaha, když si děti musely 
samy obstarat materiál na stavbu nebo 
hospodařit se svěřenými prostředky 
v podobenství o bohatém sedlákovi. 
Nechybělo ani dobrodružné pátrání 
po ztracené ovci nebo návrat „domů“  
v závěrečné etapě o marnotratném synu.

Rosomák
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Tábory

Prázdniny se chýlí ke konci a to zna-
mená, že se my všichni z Vlčice Teen začí-
náme teprve pořádně radovat protože 
začíná naše nejoblíbenější část roku. 

Když se řekne Teen, všichni si hned 
představíme strašidelný příběhy, křik, 
krev, málo spánku a neustálé napětí 
toho, že nikdy nevíme co se s námi stane. 

Letošní ročník byl ale  jiný. 
Dětem přišly pár měsíců předem 

letenky do Keni s odletem 21.8.2025  
v 17:00 z jindřichohradeckého letiště, na 
kterém na ně čekala 4 krásná zvířátka. 

Ano. Naše dospělé děti si už něja-
kou dobu přály Vlčici Teen na téma 
Madagaskar a my jsme se rozhodli jim to 
přání splnit. 

Tábor se tedy nesl úplně v opačném 
duchu než kdy dřív. Žádné děsy, žádná 
hrůza a jenom krásná dovolená, která 
byla zaměřena hodně na sebepoznávání 
(které je ale občas také dost drsné), um 
oceňovat druhé a hlavně naučit se oce-
ňovat a chválit také sami sebe. 

Teď je Marty, Alex, Glorie, Malman 
i celý Madagaskar už dávno pryč, další 
nejkrásnější dny v roce jsou za námi a my, 
vedoucí i děti z Vlčice Teen máme opět 
do příštího srpna přeplněná srdce láskou 
k naší druhé rodině, v očích krásu nejkrás-
nějšího místa a hlavy čisté a nastavené 
na poprání se s čímkoliv co nám život 
přichystá.

Vlčice Teen
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Novoroční výšlap 
YMCA aneb Mustangova 

šedesátka

Jednorázové akce

Tradiční ymkařská novoroční pro-
cházka spojená s popovídáním a zpěvem.

Již poněkolikáté jsme se přidali  
k tříkrálovému koledování pro jindři-
chohradeckou Charitu. Děkujeme všem 
štědrým dárcům, kasička byla úplně 
plná! Děkujeme všem neúnavným 
dětem-koledníkům, „My tři králové“ 
jsme přezpívali asi tisíckrát! Děkujeme, 
že můžeme být součástí!

Tříkrálová sbírka Klubu
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Po schodech klapou střevíce a kravaty 
na pánských košilích jsou v perfektních 
uzlech. To nemůže znamenat nic jiného, 
než že začíná 15. ples YMCA Jindřichův 
Hradec Pojďte ho prožít s námi! V sále 
KD Střelnice je slyšet radostný mumraj, 
protože se zde od 19:00 schází malí, 

velcí, mladí i staří. Zkrátka každý, kdo má touhu se bavit a oslavovat společnou 
práci YMCA. Je to tak krásný okamžik, být pohromadě. V pozadí již vesele do rytmu 
hraje úžasná kapela Good Times big band, bez které si tento večer snad už neu-
míme představit. Prostor je naplněný skvělou náladou a děti se tlačí k pódiu, pro-
tože přichází tajemný bublinář, který je provádí neuvěřitelnou cestou svého umění. 
Sukně přítomných dam vlají v tanečních otočkách a pánové s úsměvem nabízejí 
rámě. Parket se zaplňuje a tanec spojuje generace v jeden společný rytmus. Smích, 
hudba a přátelské rozhovory se nesou sálem až do pozdních hodin a čas jako by se 
na chvíli zastavil. Když se večer přehoupne k půlnoci, sál se ponoří do napjatého 
očekávání. A pak přichází půlnoční překvapení, které rozzáří oči malým i velkým  
a připomene, že kouzlo tohoto večera tkví v radosti ze společně stráveného času. Je 
to chvíle, na kterou se nezapomíná. A tak, když dozní poslední tóny hudby a světla 
se pomalu ztlumí, odcházíme domů unavení, ale šťastní. S hlavou plnou vzpomínek 
a srdcem naplněným vděčností. Tak zase za rok! 

Ples YMCA

Jednorázové akce
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„Program byl volnější než na letním 
táboře Vlčice a od začátku stál na spo-
lečných dohodách – domlouvali jsme se, 
kdy budeme vstávat, co budeme jíst i jaké 
hry a aktivity nás čekají. Společně jsme si 
užili oblíbenou vlajkovanou, procházku 
s malými rolemi, tvoření z hlíny nebo 
vlastní verzi kultovního závodu Iditarod. 
Součástí programu byl také zimní 
relax a otužování – po sauně, která 
byla pro některé účastníky úplně první 
zkušeností, jsme se všichni vykoupali 
v díře vysekané v zamrzlém rybníce. 
Večery patřily ducháčku připravenému 
třemi zkušenými tábornicemi, modlitbě 
v duchu Taizé nebo noční hře. O stravu 
jsme se starali ve menších skupinkách 
formou „Vlčického Prostřena“, takže 
menu bylo většinou víc než jen třícho-
dové. V závěru nás pak Franta naučil 
vařit jídlo v kotlíku na způsob polární 
expedice.“

Vlčice zimní edice

Jednorázové akce
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Jednorázové akce

Letošní jarní prázdniny na chalupě  
u Borových Lad neměly chybu. Sněhu 
bylo dostatek, takže jsme si pořádně 
zaběžkovali, zalyžovali i zasnowboar-
dovali. Objevili jsme krásné nové stopy 
kousek za hranicemi. Také jsme si byli 
zabruslit na novém kluzišti v Borových 
Ladech. Relax v podobě bazénu, brus-
lení, sauny v Sušici nemohl chybět ani 
letos. Celkem bylo 17 účastníků. Na 
krásné chatě jsme opět hráli stolní hry, 
ping-pong, stolní fotbálek a využívali 
místní saunu. Tak zase za rok!

Tuláci jarní prázdniny

Vedoucí tábora Rosomák se během 
zimy setkali na táborové základně Vlčice, 
kde společně využili saunu a zároveň se 
věnovali přípravám a plánování nadchá-
zejícího ročníku tábora.

Rosomák na Vlčici
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Jednorázové akce

Již po třinácté se v našem městě 
konala akce PAMATUJ! Děkujeme vám 
všem, kdo jste přišli - je to důkaz, že vám 
záleží na tom, aby byla stále připomí-
nána památka obětí holocaustu. A také 
důkaz toho, že vám není lhostejné, jak 
moc po celém světě opět narůstá nená-
vist a nesnášenlivost. Děkujeme pěvec-
kým sborům Chrámový sbor Adama 
Michny, Smetana Jindřichův Hradec, 
YMCA Jakoubek a Zanoty za úžasný 
společný zpěv - moc si toho vážíme! Akci 
tentokrát doplnil skvělý koncert kapely 
Mackie Messer Klezmer Band.

PAMATUJ!
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Jednorázové akce

Na začátku dubna jsme vyrazili na tra-
diční víkendový výlet dětí z Klubu. Naším 
hlavním cílem byla tentokrát Stromovka, 
kde se děti mohly vyřádit na mnoha hři-
štích a užít si naši nejoblíbenější atrakci 
- prám na ruční pohon. K přespání jsme 
opět využili náš milovaný Palác YMCA - 
děkujeme. Byl to krásný víkend!

Výlet Klubu do Prahy

Už 24 let spravuje jindřichohradecká 
YMCA táborovou základnu Vlčice  
v lesích u Staňkova. A to mimo jiné obnáší 
potřebu několika brigád ročně - z nich 
největší se každoročně koná o některém 
jarním víkendu a kromě spousty práce 
je čas i na společné zpívání, povídání  
a blbnutí. Díky všem za tenhle krásný 
společný čas!

Brigády na Vlčici
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Jednorázové akce

Yarní úklid s Klubem
Neřekli jsme si „ať to uklidí někdo 

jinej“ a vyrazili jsme po sídlišti do lesíka 
k Otínu. Výsledek vidíte na fotce, pak už 
nám došly síly. V ten den se z našich dětí 
stali praví dobrovolníci! Děkujeme, jste 
borci! Za odvezení odpadu moc děku-
jeme Službám města JH.

Setkání Vlčice II
Tento rok slavila Vlčice II neskuteč-

ných 18 let. Za tu dobu se na ní vystřídala 
řada vedoucích, a ještě více dětí. S býva-
lými vedoucími a čestnými členy jsme 
na Vlčici strávili jarní víkend, naplněný 
vzpomínáním, listováním starými kro-
nikami, dlouhými rozhovory, smíchem, 
hrami, zpíváním a trávením společného 
času s těmi, kteří na táboře zanechali 
nesmazatelnou stopu. A mimo vzpo-
mínek a ohlížení se za uplynulým došlo  
i na pohled do budoucna Vlčice II. Tak na 
všechny ty další skvělé roky!
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Sbírka potravin se koná dvakrát 
ročně a už mnoho let se k ní v jind-
řichohradeckém Kauflandu přidává  
i jindřichohradecká YMCA - rozdávají 
letáčky, vysvětlují zájemcům, o co jde, 
vybírají darované zboží, ukládají ho  
a připravují k převozu do Potravinové 
banky Jihočeského kraje. Sbírka potra-
vin je nesmírně potřebná pro další práci 
potravinových bank a my jsme šťastní, 
že můžeme tímto způsobem pomáhat. 
Děkujeme všem skvělým dárcům. Každý 
dar se počítá a stačí i málo - dohromady 
to vytvoří obrovskou hromadu dobra.

Jednorázové akce

Málo se ví, že slavení Dne matek  
a Dne otců přinesla do naší země YMCA. 
A protože jsou to svátky, které stojí za 
to slavit, připravila YMCA v Husových 
sadech Rodinnou stezku. Od 11. května 
(Den matek) do 15. června (Den otců) si ji 
zájemci mohli kdykoli individuálně projít, 
u jednotlivých stanovišť si povídat, užít 
si společnou zábavu a na konci přidat 
lísteček na Strom vděčnosti. Zapojily se 
desítky rodin a my z toho máme velkou 
radost!

Rodinná stezka ke Dni 
matek a ke Dni otců

Sbírka potravin jaro, 
podzim
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Jednorázové akce

Krásná tradiční celoymkařská akce 
proběhla na konci května v Masarykově 
táboře YMCA na Soběšíně. V pátek 
večer jsme Setkání zahájili slavnostním 
předáváním ocenění Dobrovolník roku  
a Zasloužilý ymkař - z YMCA JH ocenění 
převzaly Káťa Drnková, Kačka Papáčková 
a Markéta Pavlíčková. Radujeme se 
z toho a moc děkujeme za vaši práci  
v Ymce, holky! Jindřichohradecká stopa 
je na Setkání vždycky hodně patrná - 
Ondra Soukup a Kryštof Měkuta jsou 
hlavními organizátory Soběšínského 
pětiboje, další připravují workshopy, 
čajovnu, zapojujeme se do připraveného 
programu a bývá nás tam hooodně velká 
banda. Celý víkend byl  naplněný pest-
rým programem, pohodou, dobrotami, 
sportováním, povídáním, zpíváním, 
hrami, modlitbami...

Díky všem za krásný společný čas. 
Velký dík YMCA v České republice za 
skvělou organizaci!

Setkání na Soběšíně

Tradiční výlet se zase krásně povedl. 
36 účastníků si užilo návštěvu Paláce 
YMCA (moc děkujeme Vojtěchu Rálkovi, 
Julii Bergerové a Alžbětě Čechrákové za 
skvělou péči), procházku z Pohořelce na 
Petřín, rozhlednu, květnici, hvězdárnu, 
občerstvení, krásné počasí. Díky všem, 
bylo to parádní!

Výlet pro seniory
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Jednorázové akce

Již tradiční vlčický puťák, tentokrát 
ve své jarní variantě. Tarpíky jsme posta-
vili v  Roseči, odkud jsme i přes lehkou 
nepřízeň počasí podnikli výlet k rybníku 
Holná. Kromě vyhýbání se kalužím jsme 
víkend strávili také hraním her, sbíráním 
hub, zpíváním a pečením výborných 
šneků.

Jarní puťák Vlčice II

Letos jsme se rozhodli pro Vltavu  
a byla to dobrá volba. Oba dny jsme kem-
povali ve Zlaté Koruně. První den jsme 
vyráželi z Nového Spolí, kde je známý jez 
u Papouščí skály. Většina posádky jela na 
kánoích. Ale měli jsme i dva kamarády 
na paddleboardech a jednoho na kajaku. 
Teklo hodně vody, takže trasa krásně 
utíkala a my dojeli rychle do cíle. Podívali 
jsme se na klášter Zlatá Koruna a druhý 
den jsme pokračovali do Boršova. Tento 
úsek je krásný, romantický, bez jezů, 
s peřejemi a s minimem vodáku. Vyšlo 
nám krásné počasí. Byl to nádherný 
víkend. Posádka čítala 21 vodáků. Tak 
ahoooj příští rok!!!

YMCA voda
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Jednorázové akce

Abychom si před prvním dětským 
puťákem vyzkoušeli společné putování 
a zároveň se jako tým lépe sehráli, vyra-
zili jsme jednoho krásného jarního odpo-
ledne na náš vlastní puťák. V pátek jsme 
vyšli z Lásenice a krátce před setměním 
se utábořili na Kněžské skále. V kotlíku 
jsme si uvařili bezlepkové těstoviny  
s červenou omáčkou a sýrem. I když 
jsme už všichni zažili i horší kulinářské 
zážitky, rozhodli jsme se tento recept 
raději znovu neopakovat.

Druhý den jsme pokračovali přes kou-
pačku u V. Prudného do Nové Bystřice, 
kde se od nás po obědě část výpravy 
odpojila. Zbytek skupiny pak zamířil ke 
studánkám u Dobré Vody. Po krátkém 
hledání jsme našli romantické místo pod 
skalami, kde jsme se utábořili na noc.

V neděli ráno jsme už poněkud méně 
hrdinsky využili odvoz autem a nechali 
se svézt do Hradce.

Jarní puťák Vlčice I

Díky všem odvážným, kteří přišli na 
deštivé YMCA odpoledne. Máme radost, 
že jste s námi byli! Díky všem nezdolným 
dobrovolníkům! Počasí nás zkoušelo, ale 
zvládli jste to skvěle! A to byla ta nejlepší 
oslava 181. narozenin YMCA.

YMCA odpoledne
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Jednorázové akce

Tento prodloužený víkend byl 
úžasný, ač byl na poslední chvíli změ-
něn, a to doslova od základů. Původní 
plán „Otava na kánoích“ kvůli špatné 
předpovědí přehodnocen na nový plán 
„Nádrž Nové Mlýny na kolech“. Termín 
byl tradiční, a to přelom července  
a srpna. Počasí nám nakonec vyšlo cel-
kem dobře a veškeré lijáky, ranní mra-
zíky a podobné letní „nešvary“ se nám 
vyhnuly. Spali jsme v krásném menším 
kempu přímo u nádrže. Každý den jsme 
podnikli spoustu hezkých výletů a to 
výhradně na kolech: Lednicko–valtický 
areál, Archeopark Pavlov, Muzeum 
kávy a kafé Fara v Klentnicích, zříce-
nina hradu Sirotčí hrádek. Poslední den 
jsme nemohli vynechat Mikulov a Svatý 
kopeček. Krásný prodloužený víkend na 
kolech. Tak uvidíme, na čem to bude za 
rok.

Tuláci Nové Mlýny

• setkání všech 7 táborů YMCA JH
• prostor pro sdílení, rozhovory, 

inspiraci
• příležitost poděkovat, načerpat
• naše milovaná akce, všichni spolu
Díky všem, byl to nádherný den!

Potáborové setkání
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Jednorázové akce

„TO JSOU ONI! Dobrovolníci YMCA 
JH na akci Město dětem 2025. Vstanou 
v neděli v sedm, aby v devět už nata-
hovali lana, chystali luky a lodě, dali si 
rychlý oběd a v jednu už zase sraz pod 
lávkou. Do pěti běhají, pádlují, trpělivě 
učí lukostřelbu a slaňování, oblékají do 
sedáků i vest, jistí bezpečnost na vyso-
kém žebříku, obsluhují skákací hrad, roz-
dávají stovky balónků, razítek, dobrot, 
letáčků o Ymce... A taky úsměvy, laska-
vost, kus sebe. A pak to všechno dlouho 
uklízejí, mnozí mají před sebou dlouhou 
cestu domů, dají si sprchu a uvědomí si, 
jak moc jsou unavení, ale že to zase stálo 
za to, protože stovkám dětí udělali hezčí 
den, byli součástí báječné party a je jim 
dobře na duši...

Milí dobrovolníci, díky za to všechno!“

Město dětem
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Jednalo se o víkendový výlet pro děti 
od 11 let, přičemž se nám napoprvé při-
hlásili tři účastníci. Nachodili jsme zhruba 
30 km, spali jsme jeden den v útulně  
u V. Prudného, druhého dne jsme si 
ustlali pod hvězdami u Kněžské skály. 
Cestou jsme se zabývali různými kon-
verzacemi a večer jsme po společném 
vaření usedli k ohni s kytarou včetně 
improvizovaného ducháče. 

Podzimní puťák Vlčice I

Jednorázové akce

Vlčice Senior už dávno překonala svůj 
název a přivedla na naše milované místo 
víc než třicet účastníků všeho věku. Čtyři 
dny plné zpívání, her, jídla, pití, veselí  
a taky přemýšlení, modliteb a ztišení. 
Bylo to zase krásné, všeobjímajíci... Díky 
za to!

Vlčice Senior
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Letos na podzim hostila jindřichohra-
decká YMCA víkendovou akci PraMeNy. 
Tato zkratka znamená PRostor Pro 
Mladé a Nadějné Ymkaře a označuje 
víkendová setkání, která se konají dva-
krát ročně a jsou určena mladým vedou-
cím z Ymek po celé republice.

Program v Jindřichově Hradci odstar-
toval přivítáním od naší předsedkyně 
Hanky v YMCA centru a pokračoval přednáškou o tom, čemu se naše YMCA věnuje, 
jakým způsobem pracuje a co stojí za tím, že patříme mezi Ymky s čtvrtým nej-
vyšším počtem dobrovolníků v Česku. Po večeři jsme nasedli do aut a po setmění 
dorazili na naši milovanou Vlčici.

Slunečná sobota nabídla pestrý program: vyrazili jsme na lodě, zahráli si vlaj-
kovanou a absolvovali workshop vedený Soukym na téma „Jak se dělá tábor“. 
Nechyběly ani večerní duchovní programy a kontaktní noční hra.

V neděli ráno jsme se přesunuli do kostela ČCE v Hradci, kde byl prostor také pro 
společnou zpětnou vazbu. Pak už zbývalo jen utřít slzu, radovat se z nově naváza-
ných vztahů s dalšími ymkaři a těšit se na další ročník.

PraMeNY na Vlčici

Jednorázové akce

Podzimní puťáky Vlčice II se vyznačují 
tím, že vzhledem k tradičně horšímu pod-
zimnímu počasí nemrzneme pod tarpíky 
venku, ale využijeme možnost se někde 
ubytovat pěkně v teple. Tentokrát jsme si 
vybrali chatu Mášovna v Novohradských 
horách. Jinak už byl program tradiční – 
chození po okolí, hraní her, společné 
vaření, zpívání a spousta dalšího.

Podzimní puťák Vlčice II
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Rosomák výlet do ZOO

Jednorázové akce

Víte, že se v říjnu slaví Den stromů? 
My to víme a každoročně vyrážíme s lek-
torkou Hankou Krejčovou do blízkého 
lesa. Dozvíme se spoustu zajímavostí  
a moc nás to baví!

Den stromů s Klubem

Vedoucí i účastníci tábora Rosomák se 
společně vydali na výlet vlakem do ZOO 
v Hluboké nad Vltavou; hlavním cílem 
celé výpravy bylo spatřit rosomáka, což 
se nám také podařilo.
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Jednorázové akce

To byl ale krásnej den! Plno dobrot 
z brambor, legrace, pohoda... A taky 
skvělá týmová práce. Díky Městu JH za 
nápad, za pozvání a skvělou organizaci. 
Díky YMCA kuchařskému týmu - byla to 
jízda! Díky soupeřům za milý společný 
čas. Díky všem, kdo za námi přišli, chvá-
lili a dali nám svůj hlas - máme z vítězství 
velkou radost!

Slavnosti zemojablíček

Děti z celoročního Klubu a děti  
z Příměstského tábora se sešly na spo-
lečné oblíbené akci. Spaní sice moc 
nebylo, ale zábavy, dobrot, tvoření, 
povídání, hraní, zpívání a sportování 
jsme si užili vrchovatě!

Přespání Klubu a 
Příměšťáku
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Tradiční setkání k výročí 17. listopadu 
bylo krásné, důstojné, pestré, nadějné...

Díky vám všem, že jste přišli! Díky 
všem řečníkům. Díky zpěvákům. Díky, že 
můžem!

Setkání k výročí  
17. listopadu

Jednorázové akce

Červená středa (Red Wednesday) 
je celosvětová akce na podporu těch, 
kdo jsou pronásledováni pro svou víru.  
V našem městě ji pořádá Římskokatolická 
církev a my jsme moc rádi, že se můžeme 
na organizaci a účasti podílet.

Červená středa
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Jednorázové akce

Krásné, voňavé předadventní odpole-
dne jsme si  užili na tradiční akci v YMCA 
centru. Díky vám všem, kdo jste vytvořili 
tak přátelskou, tvořivou atmosféru. 

Adventní věnce

Poprvé jsme v Adventu zkusili na 
dva dny otevřít stánek na Masarykově 
náměstí, který nám zdarma poskytlo 
Město JH. Netušili jsme, co od toho 
čekat, a výsledek předčil všechna 
naše očekávání! Prodej občerstvení  
a výrobků dětí a našich podporovatelů 
vynesl 15.335 korun, za které nakou-
píme nové lezecké vybavení pro tábory  
a akce YMCA JH. Děkujeme všem, kdo se  
o tenhle úžasný výtěžek jakkoli zaslou-
žili! Díky všem nakupujícím, prodávají-
cím, dárcům zboží, propagujícím, pod-
porujícím. Máme radost!

Adventní stánek YMCA
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Jednorázové akce

Česko zpívá koledy je tradiční celore-
publiková akce, ke které byla tentokrát 
v našem městě přizvána i YMCA. Zpěváci 
z Jakoubka, ymkaři ze Zanot a další pří-
znivci vytvořili na pódiu pestrý soubor  
a pod pódiem se sešla spousta lidí, kteří 
vytvořili moc milou atmosféru. Krásný 
to bylo! Díky všem!

Česko zpívá koledy

Každý rok na začátku prosince se 
sejde pestrá skupina ymkařů, aby spo-
lečně oslavili Mezinárodní den dobrovol-
níků, výročí otevření YMCA centra a taky 
předvánočně poseděli, zazpívali, dobře 
pojedli a popili. Tentokrát nás obohatil  
i YMCA kvíz.

YMCA večírek
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Jednorázové akce

Už poněkolikáté konané předvá-
noční setkání Vlčice II. Děti letos čekala 
„bojovka“ plná šifer, tajenek a úkolů, 
pomocí nichž se všechny týmy zdárně 
dostaly až do ymcacentra, kde už na 
ně čekala teplá večeře a čaj na zahřátí. 
Potom už zbývalo jenom promítnout si 
fotky z uplynulého tábora, zavzpomínat 
na nejlepší zážitky, zpívat a předat si 
navzájem drobné dárky u stromečku. 

Vánoce Vlčice II

Spoluúčast na setkání, při kterém roz-
svěcujeme první svíčku na chanukovém 
svícnu, ochutnáváme tradiční židovské 
pokrmy a povídáme si o chanukovém 
zázraku, patří už tradičně k naší spolu-
práci se spolkem Zikaron, z které máme 
velkou radost.

YMCA na akci Chanuka
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Jednorázové akce

Od úmrtí Václava Havla uplynulo už 
14 let a v našem městě jsme si jeho myš-
lenky připomněli na tradičním setkání 
u sloupu - pásmo Havlových výroků při-
pravili a přednesli studentky a studenti 
Gymnázia Vítězslava Nováka. Mohli jsme 
si při tom znovu uvědomit, jak stále aktu-
ální jeho myšlenky jsou. Děkujeme za to 
- studentům i jejich paní učitelce Hance 
Šebkové. Hudebním vystoupením akci 
krásně doplnil pěvecký sbor Zanoty pod 
vedením paní učitelky Květy Pilné. Jejich 
písně nás naladily k rozjímání - děkujeme 
za to! Díky vám všem, kdo jste přišli roz-
svítit svíčku na památku Václava Havla 
- kéž si kousek toho světla a taky kousek 
té atmosféry neseme i do svých životů! 
Pravda a láska musí zvítězit nad lží  
a nenávistí!

Svíčka pro Václava Havla

Vánoční setkání u Bártů se konalo  
i letos. Krásná tradice, při které se sejde 
velké množství Tuláků na jeden večer  
v jednom velkém domě! Letos nás bylo 
19, výrazně méně než obvykle. Bohužel 
spoustu omluvenek přišlo na poslední 
chvíli kvůli chřipkám a virózám, které 
pořádně řádily. I tak se setkání vydařilo. 
Spoustu rozhovorů, dobrot a pozitivní 
energie nás provázelo až do pozdních 
nočních hodin. Moc děkujeme rodině 
Bártů za azyl!!!

Vánoce Tuláků u Bártů

38



Jednorázové akce

(Ne) tradiční (před)půlnoční boho-
služby v evangelickém kostele jsou 
pevnou součástí Štědrého večera. Ještě 
nikdy ale jejich obsah nepřipravovali 
ymkaři. Tentokrát pan farář Michal Kitta 
oslovil vedoucí a účastníky Vlčice Teen  
a vzniklo krásné divadlo o tom, na čem  
o Vánocích záleží. Děkujeme, tohle pro-
pojení evangelického sboru a Ymky je 
pro nás moc důležité a moc si ho vážíme!

Půlnoční bohoslužby ČCE

O vánočních prázdninách se sešli 
mladí ymkaři, aby si promítli video  
z Vlčice Teen a taky vyslechli povídání 
Fandy Horázného o jeho tříměsíčním 
dobrovolnickém působení v Hongkongu. 
YMCA centrum opět dobře posloužilo  
i k takovému typu setkání.

Promítání Teen + 
Hongkong
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Jednorázové akce

Další ročník Silvestrovské vycházky, 
která je určena nejen Tulákům, ale 
všem Ymkařům a přátelům. Za krás-
ného slunečného zimního počasí jsme 
se sešli u Hanky Urbanové v Bednárci. 
Po 10. hodině jsme vyrazili na vycházku 
kolem Bednárce. Počasí se po cestě 
výrazně změnilo a po pár kilometrech 
začalo velmi intenzivně sněžit. I proto 
nás zlákala nabídka vytopených kamen, 
teplého svařáku a pohody. Původně 
plánovaný okruh jsme tak zkrátili a již po 
12. hodině jsme byli v cíli. Poté následo-
vala opravdová pohodička v teploučku  
u různých dobrot, rozhovorů a kuleč-
níku. Někdo odjel dříve, někdo později.
Vě tšina z nás pak zakončila poslední 
den v roce opět u Smejkalů. Všem moc 
děkujeme za krásný rok.

Silvestr Tuláků 

Být spolu na zimní Vlčici, oslavit 
společně přelom roku, zpívat, hrát des-
kovky, blbnout, žasnout… To a mnohem 
víc nabídla tahle úplně poslední ymkař-
ská akce v uplynulém roce, na které se 
sešlo víc než třicet účastníků. 

Silvestr na Vlčici
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Veškerá činnost YMCA Jindřichův Hradec je zajišťována dobro-
volníky, kteří nezištně věnují svůj volný čas, své nápady a síly pro 
společnou práci – to vše bez nároku na finanční odměnu. Díky jejich 
pravidelné práci může YMCA Jindřichův Hradec pokračovat ve své 
činnosti a rozvíjet ji. 

Děkujeme všem našim dobrovolníkům – velmi si jejich práce 
vážíme!

Aktivit a akcí YMCA Jindřichův Hradec se v loňském roce zúčast-
nilo celkem 111 dobrovolníků.

K zajištění chodu spolku byla navíc s Hanou Krejčovou (správa tábo-
rové základny Vlčice a administrativní práce), Markétou Pavlíčkovou 
(vedení účetnictví) a Hanou Noskovou (administrace dotací) uza-
vřena dohoda o provedení práce.

Dobrovolníc i
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Rok 2025 byl 24. rokem naší správy táborové základny Vlčice na 
břehu Staňkovského rybníka. Ke zvelebení místa, které využíváme  
k pořádání našich táborů, proběhly v loňském roce 3 brigády. Brigád 
se opět zúčastnilo mnoho našich dobrovolníků včetně starších dětí.

Výbor spolku se sešel celkem 2x a pracoval v tomto složení:
• Hana Nosková, předsedkyně
• Tomáš Drnek, místopředseda
• Markéta Pavlíčková, hospodář
• Jan Blažek
• Kryštof Měkuta 
• Michal Procházka
• Ondřej Soukup

Vedle výboru působila také Kontrolní komise ve složení:
• Petra Marešová
• Jolana Mitasová 
• Jiří Nořinský

Výbor

Správa Vlč ice

42



Za vedení celoročních aktivit YMCA JH děkujeme:
• Jaroslavu Hojnému za vedení pěveckého sboru YMCA Jakoubek 

a za Jardovy uši
• Silvii Svobodové, Nikol Janurové a Míše Gvizd Hrudové za vedení 

Mateřského centra 
• Michalu Kittovi za Kavárničku pro seniory
• Haně Krejčové za Trénování paměti
• Adéle Strojkové a Haně Noskové za Klub
• Michalu Procházkovi za Fotbálek 
• Haně Noskové za Cestovatelské přednášky
• Jolaně Mitasové za Ten Sing
• Zuzaně Matějů za Tvořivé malování
• Romanu Leblovi za Lego dílnu

Za přípravu a realizaci letních táborů děkujeme hlavním vedoucím 
(a spoustě dobrovolníků):

• Michaele Kučerové za MiniVlčici
• Michalu Procházkovi za tábor Tuláků
• Ondřeji Soukupovi za Vlčici II. 
• Jiřímu Nořinskému za Vlčici I.
• Kryštofu Měkutovi za Rosomák
• Anně Krninské za Vlčici Teen
• Adéle Strojkové za Příměstský tábor
• Janu Blažkovi st. za Vlčici Senior
Tři naše tábory povedou noví hlavní vedoucí – Vlčici II Jakub Nosek, 

Vlčici I Jan Blažek a Vlčici Teen Jakub Malínek. Děkujeme dosavadním 
hlavasům za jejich neúnavnou mnohaletou práci a nastupujícím pře-
jeme, ať jim tahle práce přináší radost, ať se mají vždy o koho opřít  
a mají dost sil pokračovat v téhle naší klíčové aktivitě. Děkujeme!

Poděkování
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Děkujeme:
• Haně Krejčové za administrativní práci a za péči o TZ Vlčice
• Zdeňku Krejčovi a Jiřímu Pavlíčkovi za technickou péči o TZ 

Vlčice a o YMCA centrum
• Markétě Pavlíčkové za vedení účetnictví
• Kryštofu Měkutovi za správu našich webových stránek a jinou 

IT podporu
• všem na ústředí YMCA v ČR za dobrou spolupráci
• všem, kdo pamatují na naši práci ve svých modlitbách

Naše velké poděkování patří Michalu Kittovi a celému sboru 
Českobratrské církve evangelické v Jindřichově Hradci za to, že ve 
sboru můžeme mít své zázemí a čerpat v něm duchovní posilnění 
pro svou práci.

V neposlední řadě děkujeme za dlouhodobou dotační podporu 
Městu Jindřichův Hradec, Jihočeskému kraji, Ministerstvu školství, 
mládeže a tělovýchovy a YMCA v České republice.

Poděkování
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Agnes CAFÉ
Agro-la, spol. s.r.o.
Ak. soch. Vladimír Krninský
Anglo česká s.r.o.
AR Servis s.r.o.
AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o.
Bezlepkové Bistro u Vrzky
Bistro Ledce
Bowling JH s.r.o.
CENTROPEN, a.s.
Ciret s.r.o.
Cukrárna Sen
Čekal truhlářství HP27 s.r.o.
ČEPS, a.s.
Černej pták – penzion a restaurace
Fyzioterapie Barbora Houšková
Fyzioterapie Eva Pokorná
Gladiators gym
Hangaar Gym
HB beton s.r.o.
Hilti
Hospoda a ubytování Kačlehy 26
Housarovi s.r.o.
Charon – Michal Žoudlík
Chaty Ratmírov s.r.o.
Joha háčkuje
Keramika Stanislava Krninská

Kores Europe s.r.o.
Krafferova zahrada
Květiny – Ing. Vladimír Nosek
Lanové centrum Proud Brno
Maringotka Alfons & Žofie – Čermákovi
Město Jindřichův Hradec
MUDr. Adam Tomek
MgA. Anna Krninská
Mgr. et Mgr. Alena Pikhartová, Ph.D.
Nutriamb s.r.o. – Veronika Koppová
Ordinace dentální hygieny  

          Bc. Jana Ohnůtová, DiS.
Ostrovchutí s.r.o.
Otevřená OKNA z.ú.
Party skin 
Pivovar Kamenice nad Lipou
Raw Gym
Restro
SimaStudio
Služby města Jindřichův Hradec s.r.o.
Statek Fencl s.r.o.
SUBTER PLUS s.r.o.
TK Kosmetika
Vajgarská saň, z.s.
Zahradní centrum
ZD Radelo
zKopceDolu.cz
... a mnoho individuálních dárců. 

DĚKUJEME!

SEZNAM NAŠICH SPONZORŮ v ROCE 2025

Poděkování

Kdybyste chtěli podpořit celoroční práci YMCA 
Jindřichův Hradec, budeme vám moc vděční a každou 
korunu proměníme v práci s dětmi a mládeží.	

YMCA Jindřichův Hradec
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Náklady Kč Výnosy Kč

Spotřebované nákupy 
a nakupované služby 1 370 182,89 Provozní dotace 102 000,00

Osobní náklady 207 383,00 Přijaté příspěvky 733 203,39

Daně a poplatky 22 682,15 Tržby za vlastní 
výkony a  zboží 567 595,00

Ostatní náklady 63 211,00  Ostatní výnosy 228 984,49

Poskytnuté příspěvky 16 440,00

Náklady celkem 1 679 899,04 Výnosy celkem 1 631 782,88

Zisk 0,00 Ztráta 48 116,16

Aktiva Kč Pasiva Kč

Douhodobý majetek 42 150,00 Vlastní zdroje 1 452 156,37

Krátkodobý finanční 
majetek 

1 428 400,00 Dlouhodobé závazky 0,00

Pohledávky 40 670,00 Krátkodobé závazky 38 670,00

Ostatní aktiva 2 465,50 Jiná pasiva 22 860,00

Aktiva celkem 1 513 686,37 Pasiva celkem 1 513 686,37

Ztráta 48 116,16 Zisk 0

Hospodářský výsledek 2025

Rozvaha 2025

Hospodářská zpráva
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YMCA Jindřichův Hradec
Bratrská 129/IV
377 01 Jindřichův Hradec
IČ: 26530406


